

AUTOTRANSFORMADOR DE TENSÃO 1010 VA	01
IMPRESSORA A LASER	01
RACK FECHADO 19'X12 U	01
COMPUTADOR 2.0 GHZ, 512 MB RAM, HD80GB	11
TECLADOS	11
MONITOR DE VÍDEO LCD	11
ESTABILIZADOR DE VOLTAGEM 400 VA	11
CONDICIONADOR DE AR SPLIT 18000 BTU	02

Data de Assinatura: 28 /12/2017

Ordenador: Alex Bolonha Fiúza de Mello/Secretário de Estado
Protocolo: 267255

FUNDAÇÃO AMAZÔNIA DE AMPARO A ESTUDOS E PESQUISAS

ERRATA

PORTARIA Nº. 175/2017 – GABINETE, de 28 de Dezembro de 2017, publicada no DOE 33529 de 03/01/2018, referente a data de nomeação do servidor PEDRILHO FERRARI VERAS, no cargo de Coordenador de Editais, Contratos e Convênios. Onde se lê: a partir de 02/01/2018
Leia-se: a partir de 01/01/2018.

Protocolo: 267202

PORTARIA Nº. 174/2017 – GABINETE, de 28 de Dezembro de 2017, publicada no DOE 33529 de 03/01/2018, referente a data de nomeação do servidor ALEXANDRE DA SILVA DINIZ, no cargo de Coordenador de Bolsas. Onde se lê: a partir de 02/01/2018
Leia-se: a partir de 01/01/2018.

Protocolo: 267201

PORTARIA Nº. 173/2017 – GABINETE, de 28 de Dezembro de 2017, publicada no DOE 33529 de 03/01/2018, referente a data de nomeação do servidor ALEX CASTELO BRANCO RODRIGUES, no cargo de Coordenador de Seleção e Avaliação. Onde se lê: a partir de 02/01/2018
Leia-se: a partir de 01/01/2018

Protocolo: 267199

CONVÊNIO

Convênio nº 008/2017

O Convênio que entre si celebram a Fundação Amazônia de Amparo a Estudos e Pesquisas - FAPESPA e a Universidade Federal Rural da Amazônia - UFRA. Objeto: O apoio técnico e financeiro entre os partícipes para desenvolvimento e implantação do Sistema de Gestão dos Recursos Genéticos Aquícolas da Amazônia - sisREGEA. Valor Global: R\$ de R\$ 2.123.375,62 (Dois milhões, cento e vinte e três mil, trezentos e setenta e cinco reais, sessenta e dois centavos), sendo: R\$ 946.711,82 (Novecentos e quarenta e seis mil, setecentos e onze reais, oitenta e dois centavos) aportados financeiramente pela FAPESPA; R\$ 1.176.663,80 (Um milhão, cento e setenta e seis mil, seiscentos e sessenta e três reais, oitenta centavos), aportados pela UFRA, como contrapartida não-financeira. Vigência: 24 (vinte e quatro) meses, contados a partir de sua assinatura. Data da assinatura: 28/12/2017
Dotação orçamentária: 19.571.1452.7467 – Fonte: 0101.
Ordenador: Eduardo José Monteiro da Costa.

Protocolo: 267358

EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO ESTADO DO PARÁ

AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO PRODEPA

EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO ESTADO DO PARÁ PROCESSO Nº 223.074/2017 PREGÃO Nº 19/2017

Objeto: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA OS PROJETOS DE ENLACES PONTO-MULTIPONTO
EMPRESA VENCEDORA: ZIVA TECNOLOGIA E SOLUÇÕES LTDA
CNPJ: 05.816.526/0001-68

ITEM	Descrição	PREÇO UNITÁRIO	QTD TOTAL	PREÇO TOTAL
01	EQUIPAMENTO TIPO 2 - Rádio ASSINANTE-CPE, COM ANTENA INTEGRADA DE 20 DBi - Módulo Cliente 6Mbps	R\$2.927,92	12	R\$35.135,00

PRAZO DE ENTREGA: 20 dias corridos após a assinatura do Termo de Contrato ou instrumento equivalente.

ITEM	Descrição	PREÇO UNITÁRIO	QTD TOTAL	PREÇO TOTAL
02	EQUIPAMENTO TIPO 1 - Rádio Ponto-Multiponto - Módulo Servidor 25 clientes	R\$13.000,00	2	R\$26.000,00

PRAZO DE ENTREGA: 20 dias corridos após a assinatura do Termo de Contrato ou instrumento equivalente.

ITEM	Descrição	PREÇO UNITÁRIO	QTD TOTAL	PREÇO TOTAL
03	EQUIPAMENTO TIPO 3 - Antena Setorizada 120º - PARA RADIO TIPO 1	R\$1.874,50	2	R\$3.749,00

PRAZO DE ENTREGA: 20 dias corridos após a assinatura do Termo de Contrato ou instrumento equivalente.

Despacho do Presidente: Homologo
www.prodepa.pa.gov.br
A Pregoeira

Protocolo: 267362

DIÁRIA

Portaria: 001/2018 // Objeto: Visita as estações radio base nos municípios de Primavera, São João de Pirabas e Salinópolis-PA. // Recurso: 8338 – Operacionalização das Ações Administrativas. // Fundamento Legal: Normativa nº001/2008-AGE // Nome: Theo Carlos Flexa Ribeiro Pires – CPF: 16676980282 – Cargo: Presidente – Qtde. Diárias: 0,5 // Origem: Belém // Destino: Primavera, São João de Pirabas e Salinópolis // Período: 05/01/2018 // Ordenador: Theo Carlos Flexa Ribeiro Pires - CPF: 16676980282 – Presidente da Prodepa.

Protocolo: 267410

Portaria: 002/2018 // Objeto: Visita as estações radio base nos municípios de Primavera, São João de Pirabas e Salinópolis-PA. // Recurso: 8344 – Implementação de Rede de Telecomunicação de Dados. // Fundamento Legal: Normativa nº001/2008-AGE // Nome: Rafael Thury Cruz – CPF: 757998712-00 – Cargo: Gerente – Qtde. Diárias: 0,5 // Origem: Belém // Destino: Primavera, São João de Pirabas e Salinópolis. // Período: 05/01/2018 // Ordenador: Theo Carlos Flexa Ribeiro Pires - CPF: 16676980282 – Presidente da Prodepa.

Protocolo: 267414

SECRETARIA DE ESTADO DE TURISMO

TERMO ADITIVO A CONTRATO

3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 20/2015-SETUR
CONTRATADA: BOEING VIAGENS E TURISMO LTDA CNPJ/MF sob o nº 00.824.384/0001-67
OBJETO: prorrogar a vigência do Contrato nº 20/2015-SETUR Por mais 90 (noventa) dias.
VIGÊNCIA: 28/12/2017 a 28/03/2018
DATA DA ASSINATURA: 27/12/2017
ORDENADOR RESPONSÁVEL: ADENAUER MARINHO DE OLIVEIRA GÓES
Protocolo: 267325

RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Fundamentado no art. 24, inciso IV, da Lei de Licitações, ratifico a Dispensa de Licitação visando atender despesa cujo objeto é a contratação de empresa para aquisição de pacotes de software Adobe Creative Cloud.
Favorecido: Buysoft do Brasil LTDA
CNPJ: 10.242.721/0001-61
Dotação Orçamentária:
Atividade: 8511 Fonte: 0101 Despesa: 339039
Valor: R\$ 7.000,00 (sete mil reais)
Belém-PA, 04 de janeiro de 2018.
Adenauer Marinho de Oliveira Góes-Ordenador de Despesas
Protocolo: 267263

DIÁRIA

PORTARIA Nº 004/2018/GERH/SETUR

CONSIDERANDO os termos do processo 2017/546496 RESOLVE: Conceder 3,5 diárias à servidora CLAUDIA GUEDES GUERREIRO mat: 12477011/2 Coordenadora de Marketing.OBJ: Atendimento no Centro de Convenções DESTINO: Marabá - PAPERÍODO: 26 a 29/12/2017
Ordenador de despesas ALBINO JOSÉ DA SILVA BARBOSA

Protocolo: 267043

DEFENSORIA PÚBLICA

OUTRAS MATÉRIAS

RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS DE LICENÇA PRÊMIO
INTERESSADO: RAIMUNDO SERGIO BRITO DO ESPIRITO SANTO

- 1-PORTARIA Nº 145/96-DPG EM 15/02/1996**
-Onde se lê: Período Aquisitivo 1989 a 1992,
-Leia-se: Período Aquisitivo 1988 a 1991,
2-PORTARIA Nº 555/96-DPG EM 08/07/1996
-Onde se lê: Período Aquisitivo 1992 a 1995,
-Leia-se: Período Aquisitivo 1991 a 1994,
3-PORTARIA Nº 202/97-DPG EM 12/05/1997
-Onde se lê: Período Aquisitivo 1992 a 1995,
-Leia-se: Período Aquisitivo 1991 a 1994,
4-PORTARIA Nº 084/99-DPG EM 18/02/1999
-Onde se lê: Período Aquisitivo 1995 a 1998,
-Leia-se: Período Aquisitivo 1994 a 1997,
5-PORTARIA Nº 529/02-DPG EM 29/04/2002 (OBS: PUBLICADA NO D.O.E Nº 29.688 DE 02/05/2002.)
-Onde se lê: Período Aquisitivo 1995 a 2000,
-Leia-se: Período Aquisitivo 1997 a 2000,
6-PORTARIA Nº 1477/02-DPG EM 04/11/2002 (OBS: PUBLICADA NO D.O.E Nº 29.820 DE 11/11/2002.)
-Onde se lê: Período Aquisitivo 1998 a 2001,
-Leia-se: Período Aquisitivo 1997 a 2000,
7-PORTARIA Nº 550/08-DPG EM 09/06/2008 (OBS: PUBLICADA NO D.O.E Nº 31.187 DE 11/06/2008.)
-Onde se lê: Período Aquisitivo 1998 a 2001,
-Leia-se: Período Aquisitivo 2000 a 2003,
8-PORTARIA Nº 1765/12-DPG EM 16/06/2012 (OBS: PUBLICADA NO D.O.E Nº 32.183 DE 22/06/2012.)
-Onde se lê: Período Aquisitivo 2001 a 2004,
-Leia-se: Período Aquisitivo 2000 a 2003,
9-PORTARIA Nº 014/15-DPG EM 09/01/2015 (OBS: PUBLICADA NO D.O.E Nº 32.807 DE 14/01/2015.)
-Onde se lê: Período Aquisitivo 2001 a 2004,
-Leia-se: Período Aquisitivo 2003 a 2006,

Protocolo: 267182